

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 11/2020, DE 18 DE JUNHO DE 2020

MÉDICO GENERALISTA

AVISO Nº 01 ERRATA

I ONDE SE LÊ:

4.2 O formulário de inscrição estará disponível a partir das 8h (oito horas), do dia 13/02/2020, até às 24h (vinte e quatro horas) do dia 01/03/2020, ininterruptamente, considerando o horário oficial de Brasília/DF;

II LEIA-SE:

4.2 O formulário de inscrição estará disponível a partir das 8h (oito horas), do dia 18/06/2020, até às 24h (vinte e quatro horas) do dia 28/06/2020, ininterruptamente, considerando o horário oficial de Brasília/DF;

Canoas, 19 de junho de 2020

PAULO RICARDO ACCINELLI

Diretor Presidente FMSC